
         住民の声 政策提言への第一歩

ま
た
是
非
参
加
し
た
い
！
　

　
　
　
　
ア
ン
ケ
ー
ト
に
　

　
　
　
　
　
　
　
こ
ん
な
意
見
を
頂
き
ま
し
た

●
若
い
人
が
い
な
く
て
残
念
だ
っ
た
。

●
時
間
が
短
い
。

●
テ
ー
マ
が
多
す
ぎ
て
問
題
を
絞
り
だ
せ
な
い
。

●�

意
見
交
換
と
い
う
目
的
が
は
っ
き
り
し
な

い
。

●�

議
員
全
員
の
自
己
紹
介
が
始
め
に
欲
し
か
っ

た
。各
議
員
の
村
政
に
対
す
る
考
え
、基
本

姿
勢
、信
条
も
聞
き
た
か
っ
た
。

●��

地
域
別
の
意
見
交
換
会
の
場
を
作
っ
て
ほ

し
い
。

●�

議
会
や
行
政
に
対
し
て
意
見
を
持
ち
発
表

す
る
村
民
が
多
く
、村
の
課
題
に
取
り
組
ん

で
い
く
エ
ネ
ル
ギ
ー
を
感
じ
た
。

●��

機
会
を
と
ら
え
て
た
び
た
び
開
催
し
て
欲

し
い
。

●��

良
い
取
り
組
み
だ
と
思
う
の
で
、出
来
る
限

り
多
く
の
意
見
を
聞
い
て
欲
し
い
。

●��

多
く
の
村
民
が
議
会
の
傍
聴
が
で
き
る
よ

う
、土
日
開
催
の
検
討
を
。

●��

対
面
方
式
で
出
来
た
の
で
議
員
全
員
を
身

近
に
感
じ
る
こ
と
が
で
き
た
。

●�

議
会
終
了
後
、毎
回
開
催
を
望
む
。

●��

行
政
も
こ
の
よ
う
な
意
見
交
換
会
を
開
催

し
て
欲
し
い
。

●��

各
４
テ
ー
マ
の
内
容
が
良
か
っ
た
。報
告
を

公
表
し
て
欲
し
い
。

参加者　村民２６名、議員１２名　長野市デフネットメンバー４名による要約筆記

白馬の未来を 語って考えよう
わたしはこう思った

アンケート集計結果
参加者26名・回答者20名

【開催日時は？】

【「身近な議会を目指して」というテーマは？】

【「観光」「教育」「福祉」「ごみ・環境」の4テーマは？】

開催日時は良好
90％が今回の日時を「良い」と回答。「悪い」の理由は、時間
が長く、何日間かに分けて開催してほしいという回答。そ
の他には、「何とも言えない」という回答。

やや満足が半数を占める
「満足」の答えが10%、「やや満足」が50%と半数以上が満
足。「やや不満」の中には、最初に議員全員の自己紹介が欲
しい、全員の声が聞けず残念、など。議会のような受け答
えではなく、もっと発言して欲しかったという意見も。

A 良い 90%

B 悪い 5%

その他 5%

A 満足 10%
無回答 5%その他 0%

E 不満 0%

C ふつう 20%C ふつう 20%

D やや不満 15%D やや不満 15%

B やや満足 50%

E 不満 0%

C ふつう 10%C ふつう 10%

D やや不満 5%D やや不満 5%

B やや満足 45%B やや満足 45%

A 満足 30%
無回答 10%

やや満足が最多
「満足」と「やや満足」が75%と過半数以上。「やや不満」の
理由は時間が短いなど。また、「ふつう」の回答には、「テー
マが多すぎて、問題を絞り出すことができない」とのコメ
ントも。
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